MacoBa 4acT Ha BeL,ecTBO B cMeC

1.

OnpegeneHune 3a MacoBa 4acT:
AKO fageHa cmec OT BeLLLeCcTBa CbAbpKa BELWeCTBOTO A, TO MacoBaTa 4YacT Ha A e OTHOLLEHMETO
Ha macaTa Ha A KbM MacaTa Ha uaiaTa cmec.
m(4)
m(cmec)
w(A4) — 0o3HaYeHHe 3a MacoBaTa 4acT Ha A

w(4) =

MacoBaTa 4acT e 6e3pasmepHa Be/IMYMHA, BUHArM € NO-MaJiKa UK paBHa Ha 1.
Cymarta OT macoBuTe 4acTM Ha BCMYKM BeLLecTBa B e4Ha CMec e paBHa Ha 1.
w(ld) +wB)+w(C)+--=1
MacoBaTTa YacT ce 3anuncea Uan Kato 4pob nam ce ymHorKasa no 100%, 3a ga ce nosyyu
pe3ynTtat B %.
w=202=0,2100% = 20%

3apauu:

1. 3axapeH cupon ce npuroTeaA Kato ce cmecaT 1,2kg 3axap ¢ 1kg Boga. M3uncnete macosaTta
4acT Ha 3axapTa B TO3M CMpOT.

2. bBpoH3bT npeacTtaBaasa cnnas Ha Cu u Sn, KaTo ce gobasa n Pb. Mpoba 6poH3 numa cnegHus
cberaBs: 89g Cu, 49g Sn, 5g Pb. U3uncnete macoBuTe YacT Ha TPUTE MeTana U NOKaXKeTe, ye
CymaTa um e paBHa Ha 1.

3. [Oace onpegensat macute Ha KBr n H,0, Heobxoanmm 3a npuroteaHe Ha 10% KBr pa3Teop.

4. KakBo Kosmyectso K,SO4 e Heobxoaumo 3a npuroTtesaHe Ha 500 cm’® 10% pasTBOp C NABTHOCT
p = 1,081 g/cm3?

5. Konko rpama 8% pa3TBop Lue ce nosayyaT npu pastBapsHeTo Hal5g (NH,),S0, (gMamoHmnes
cyndar) BbB Boga?

6. 100cm?40% H,S0, ¢ p =131 g/cm3 e paspeaeHa c 250g Boga. Usumcnete w(H,S0,) B
KpaliHuA pasTeop.
Ouakealime ckopo omzosopume Ha 3a0ayume u ouje 300a4u, C8bP3AHU CbC CMECBAHE HA
pasmeopu.
Ycnex e pewasaHemo!



